

Отзыв написала Кузовлева Софья, ученица 8ф класса.

"Вставай, страна огромная..." Когда прозвучали эти слова, Комсомольску-на-Амуре не было и десяти лет, но его вклад в Победу трудно переоценить. В годы войны Комсомольск-на-Амуре стал оборонным цехом страны на Дальнем Востоке. Самоотверженным трудом жители города возвели пять новых заводов, построили и отремонтировали 28 военных кораблей, выпустили около трех тысяч боевых самолетов. Отсюда на фронт шли сталь и бензин, машины и оборудование, боеприпасы и другая военная продукция. "Дни и ночи у мартеновских печей не смыкала наша Родина очей" – это и о Комсомольске-на-Амуре, который в годы войны выдал первую амурскую сталь.



У нас на крупных заводах люди работают из поколения в поколение. Существуют целые династии литейщиков, сварщиков и конструкторов, родственникам которых выпало трудиться на нужды советских войск в сороковые годы. Поэтому современники этих тружеников очень ждали присвоения городу звания, которое он безусловно заслужил кровью и потом.

За значительный вклад жителей города в достижение Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., обеспечение бесперебойного производства военной и гражданской продукции на промышленных предприятиях, проявленные при этом массовый трудовой героизм и самоотверженность, указом Президента Российской Федерации от 20 мая 2021 г. городу Комсомольску-на-Амуре присвоено почетное звание "Город трудовой доблести".

В Комсомольске-на-Амуре в 2024 году откроют стелу "Город трудовой доблести". Объект разместят в районе швейной фабрики на проспекте Ленина, вокруг нее будет разбит сквер. Откроют стелу и сквер в честь присвоения

городу звания "Город трудовой доблести" в 2024 году. Место выбрали сами жители города во время голосования. Мы будем с нетерпением ждать открытия этого монумента и уже сможем рассказать своим знакомым и родственникам о значении этого события.

<https://tass.ru/v-strane/17248755>

<https://gakhkk.khabkrai.ru/news/komsomolsk-na-amure-gorod-trudovoy-doblesti/>.